

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Програми проведення робіт з обстеження пошкоджених об'єктів Броварської міської територіальної громади на 2022 рік

З метою обстеження зруйнованих та пошкоджених в результаті збройної агресії Російської Федерації будівель і споруд для визначення можливості їх подальшої експлуатації, виконання відновлюваних робіт або демонтажу, керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану», Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 473 «Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд», Постановою Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2017 р. № 257 «Про затвердження Порядку проведення обстеження прийнятих в експлуатацію об'єктів будівництва», пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань бюджету, соціально – економічного розвитку, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків та комісії з питань комунальної власності, приватизації, будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури, транспорту та благоустрою Броварська міська рада Броварського району Київської області

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Програму проведення робіт з обстеження пошкоджених об'єктів Броварської міської територіальної громади на 2022 рік (далі – Програма) що додається.
2. Фінансовому управлінню Броварської міської ради Броварського району Київської області проводити фінансування в межах коштів, затверджених в бюджеті Броварської міської територіальної громади на відповідний рік.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова

Ігор САПОЖКО

м. Бровари
від 28.06.2022 р.
№ 739-28-08